

DEVELOPMENTAL DISABILITIES ADMINISTRATION (DDA)
چار (4) سال عمر کی اہلیت کے اختتام کا نوٹیفیکیشن
Notification of Age Four (4) Eligibility Expiration



نمائندے کا نام اور پتہ

کلینٹ کا نام اور پتہ

بامتعلق: چار (4) سال عمر کی اہلیت کے اختتام کا نوٹیفیکیشن

آپ کا بچہ موجودہ طور پر ڈیولپمنٹل ڈس ایلٹیویز ایڈمنسٹریشن (DDA) کا ایک کلینٹ ہے۔ ہو سکتا ہے کہ آپ کا بچہ پیدائش سے تین سال کی عمر تک کے پروگرام یا میڈیکل انٹینسو چلڈرنز پروگرام میں اندراج کی وجہ سے DDA کے لیے اہل ہوا ہو۔ آپ کے بچے کی DDA کے لیے اہلیت اس کی چوتھی سالگرہ پر ختم ہو جاتی ہے۔ آپ کے بچے کے DDA میں اہل رہنے کے لیے، آپ کو اپنے بچے کے چار سال کے ہونے سے پہلے دوبارہ درخواست دینی ہوگی۔ ساتھ منسلک شدہ ریکوائرڈ ڈاکومنٹیشن ٹیبل میں موجود ایک شرط کی وجہ سے آپ کے بچے کی اہلیت کا تعین دوبارہ کیا جانا چاہیے۔

دوبارہ درخواست کیسے دی جائے:

دوبارہ درخواست دینے کا پیکٹ حاصل کرنے کے لیے DDA انٹیک اینڈ الیجیبلٹی کے عملے سے اپنے بچے کی چوتھی سالگرہ سے کم از کم 90 دن پہلے رابطہ کریں۔ درخواست کا ایک پیکٹ آپ کو بذریعہ ڈاک بھیجا جائے گا۔ آپ <https://www.dshs.wa.gov/dda/consumers-and-families/eligibility> پر جا کر بھی درخواست کے کاغذات حاصل کر سکتے ہیں۔

اگر میں دوبارہ درخواست نہ دوں، تو کیا ہو گا؟

اگر آپ دوبارہ درخواست کے پیکٹ کی گزارش نہیں کرتے یا اگر آپ اپنے بچے کی چوتھی سالگرہ سے کم از کم 60 دن پہلے درخواست واپس نہیں کرتے، تو آپ کے بچے کی DDA کے لیے اہلیت ختم ہو جائے گی۔ اگر آپ کا بچہ DDA کی جانب سے کوئی ادا کردہ سروس حاصل کر رہا ہے، تو یہ سروس اس کی چوتھی سالگرہ پر ختم ہو جائے گی۔

DDA کی اہلیت ختم ہونے سے اسپیشل ایجوکیشن پروگراموں یا ایس ایس آئی کی اہلیت پر کوئی اثر نہیں پڑے گا اور نہ ہی اس سے آپ کو حاصل ہونے والی دیگر کسی DSHS سروس، مثلاً میڈیکل، TANF یا فوڈ اسٹیمپس پر کوئی اثر پڑے گا۔

برائے مہربانی جتنا ممکن ہو سکے جلدی جواب دیں مگر اپنے بچے کی چوتھی سالگرہ سے کم از کم 90 دن پہلے۔ اگر ہمیں آپ کی جانب سے کوئی پیغام نہ موصول ہوا، تو ہم سمجھیں گے کہ آپ اپنے بچے کی DDA کی اہلیت جاری نہیں رکھنا چاہتے۔ چار (4) سال کی عمر تک اہلیت کی ایک شرط کے بارے میں باقاعدہ تحریر بندی کے بغیر آپ کے بچے کی DDA کی اہلیت اور DDA خدمات اس کی چوتھی سالگرہ پر ختم ہو جائیں گی۔

اگر آپ کے کوئی سوالات ہیں یا ایک پیکٹ کی درخواست کرنا چاہتے ہیں، تو برائے مہربانی رابطہ کریں

ای میل پتہ

تیلیفون نمبر

نام

اہلیت کا تعین کرنے والے ریاستی قوانین کی ایک نقل درخواست پر یا آن لائن <https://www.dshs.wa.gov/dda/consumers-and-families/eligibility> پر دستیاب ہے۔

سی سی: کلینٹ فائل

ریکوانرڈ ڈاکومنٹیشن ٹیبل

معذوری کی صورت حال	عمر	تشخیص	تشخیص کنندہ	دیگر ریکارڈز
نشوونما میں تاخیر	4 سے 9 سال کی عمر تک	نشوونما میں تاخیر	نشوونما کا جائزہ لینے یا تخمینہ لگانے کی اہلیت رکھنے والا ایک پیشہ ورانہ ماہر	4 سے 9 سال کی عمر تک - پچھلے 12 مہینوں میں حالیہ جائزے کی بنیاد پر 1.5 ایس ڈی یا % 25 کروئولاجیکل عمر میں تین یا زیادہ مرتبہ تاخیر
طبی طور پر پیچیدہ	پیدائش سے 17 سال کی عمر تک			میڈیکل انٹینسو چلڈرنز پروگرام کے لیے اہل۔
دماغی معذوری	4 سال یا زیادہ کی عمر	دماغی معذوری (جسے پہلے دماغی کمزوری کہا جاتا تھا)	ایک لائسنس یافتہ سائیکالوجسٹ، واشنگٹن کی جانب سے تصدیق شدہ اسکول سائیکالوجسٹ یا کوئی دیگر اسکول سائیکالوجسٹ جو نیشنل ایسوسی ایشن آف اسکول سائیکالوجسٹس کی جانب سے منظور شدہ ہو	مکمل سائیکالوجیکل رپورٹ بشمول آئی کیو کے پورے پیمانے میں درمیان سے نیچے دو معیاری انحرافات سے زیادہ کا اسکور اور مطابقتی مہارتوں کے پورے پیمانے میں وسط سے نیچے دو معیاری انحرافات سے زیادہ کا اسکور۔
سیربیرل پیلسے	4 سال یا زیادہ عمر	سیربیرل پیلسے کوآرپیلیجیا ہیمی پلیجیا ڈائی پلیجیا	لائسنس یافتہ فریزشین	3 سال کی عمر سے پہلے کی اور دو یا زیادہ جگہوں پر روزانہ براہ راست جسمانی معاونت کی ضرورت کی حمایت میں معلومات (ٹوائیلٹ کا استعمال، نہانا، کھانا پینا، ڈریسنگ، حرکت پذیری یا ابلاغ)
مرگی	4 سال یا زیادہ عمر	مرگی یا دوروں کی بیماری	بورڈ کی جانب سے سند یافتہ نیورولوجسٹ	میڈیکل ہسٹری اور نیورولوجیکل ٹیسٹنگ کی بنیاد پر تشخیص، فریزشین یا نیورولوجسٹ کی جانب سے غیر قابو شدہ اور جاری یا بار بار آنے والے دوروں کی تصدیق اور وسط سے دو معیاری انحرافات میں مطابقتی افعال میں کافی حدیں ظاہر کرنے والا مطابقتی مہارتوں کا ٹیسٹ
آٹزم (ڈی ایس ایم-آئی وی کے مطابق)	4 سال یا زیادہ عمر	آٹزم یا آٹسٹک ڈس آرڈر ڈی ایس ایم-آئی وی-ٹی آر میں 299.00 کے مطابق	ایک لائسنس یافتہ سائیکالوجسٹ، ایڈوانسڈ رجسٹرڈ نرس پریکٹیشنر (ARNP) جو کسی آٹزم یا ڈیولپمنٹ سنٹر سے جڑا ہو یا بورڈ کی جانب سے تصدیق شدہ نیورولوجسٹ، سائیکاترسٹ یا ڈیولپمنٹ اینڈ بیہیورینل ریڈیائیٹیشن	ڈی ایس ایم-آئی وی کے مطابق مکمل تخمینہ جس میں تمام تشخیصی معیار اصول پورے کیے جائیں، سماجی، لسانی، ابلاغی مہارتوں یا اشاروں یا تصوراتی کھیل میں 3 سال کی عمر سے پہلے افعالی تاخیر یا خرابی اور وسط سے دو معیاری انحرافات میں مطابقتی افعال میں کافی حدیں ظاہر کرنے والا مطابقتی مہارتوں کا ٹیسٹ
آٹزم سپیکٹرم ڈس آرڈر (ڈی ای ایم-وی کے مطابق)	4 سال یا زیادہ عمر	آٹزم سپیکٹرم ڈس آرڈر 299.00 بمطابق ڈی ایس ایم-5 بشمول دونوں لائنوں میں شدت کے درجات 2 یا 3	ایک لائسنس یافتہ سائیکالوجسٹ، ایڈوانسڈ رجسٹرڈ نرس پریکٹیشنر (ARNP) جو کسی آٹزم یا ڈیولپمنٹ سنٹر سے جڑا ہو یا بورڈ کی جانب سے سند یافتہ شدہ نیورولوجسٹ، سائیکاترسٹ یا ڈیولپمنٹ اینڈ بیہیورینل ریڈیائیٹیشن	ڈی ایس ایم-وی کے مطابق مکمل تخمینہ جس میں تمام تشخیصی معیار اصول پورے کیے جائیں، سماجی، لسانی، ابلاغی مہارتوں یا اشاروں یا تصوراتی کھیل میں 3 سال کی عمر سے پہلے افعالی تاخیر یا خرابی اور وسط سے دو معیاری انحرافات میں مطابقتی افعال میں کافی حدیں ظاہر کرنے والا مطابقتی مہارتوں کا ٹیسٹ اور ایف ایس آئی کیو میں وسط سے نیچے 1.5 معیاری انحرافات - یا ڈی ایس ایم-آئی وی کے مطابق آٹسٹک ڈس آرڈر 299.00 کے لیے تمام معیار اصول پر پورا اترتا ہو۔
دیگر کوئی نیورولوجیکل بیماری یا دماغی معذوری سے ملتی جلتی کوئی دوسری بیماری	4 سال یا زیادہ عمر	دماغی اور مطابقتی مہارتوں کے نقصان کی وجہ بننے والے نیورولوجیکل یا کروموسومل ڈس آرڈر	لائسنس یافتہ فریزشین	آئی کیو کے پورے پیمانے میں وسط سے نیچے 1.5 معیاری انحرافات اور افعالی تاخیر یا خرابی اور وسط سے دو معیاری انحرافات میں مطابقتی افعال میں کافی حدیں ظاہر کرنے والا مطابقتی مہارتوں کا ٹیسٹ

نوٹ: یہ فارم ایک عمومی رہنما ہے اور DDA کو اضافی معلومات اور جائزے درکار ہو سکتے ہیں۔ یہ دستاویز بندی اہلیت کے تعین میں پہلا مرحلہ ہے۔ DDA کے لیے اہلیت کا تعین WAC کے باب 388-823 کے ذریعے کیا جاتا ہے۔